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LES CENTRES D’INERTIE DE LA MOITIE ET DU QUART

L

épic

DU CORPS EPICYCLOIDAL;
Pan M. SVECHNICOFF,

Professeur au gymnase de Troitzk.

¢ plan zoy divise la surface épicycloidale ct le corps
ycloidal en deux parties égales. Désignons par [ et L

les distances du centre d’inertie de chague moitié de la
1

surface et du corps au plan ry,
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Le plan zoy ' divise la surface ct le corps épicycloidal
en deux parties égales. Désignons par ¢ et T' les distances
du centre d’inertie de chaque moiti¢ de la surface et du

corps au plan zy’,
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D’aprés cela, il est facile de déterminer la position du
centre d'inertie de la moiti¢ ou du quarticr de la sur-
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face et du corps épicycloidal. En calculant
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